

楼阳生主持召开省委外事工作委员会第四次会议

林武蓝佛安出席

本报讯 4月9日,省委书记、省委外事工作委员会主任楼阳生主持召开省委外事工作委员会第四次会议。他强调,要深入学习贯彻习近平外交思想,提高政治站位,积极主动作为,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、紧抓构建新发展格局机遇,更好服务国家总体外交、服务转型发展、服务内陆地区对外开放新高地建设,为“十四五”转型出雏型开好局、起好步创造良好环境。省委副书记、省长、省委外事工作委员会副主任林武,省委副书记蓝佛安出席会议。

会议传达学习2020年全国地方外办主任会议、党的对外联络工作座谈会精

神,研究我省贯彻落实意见,审议通过《中共山西省委外事工作委员会2021年工作要点》。

会议充分肯定去年以来全省外事工作。指出,去年以来,全省各级外事部门以习近平外交思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,全力配合中央重大外交战略和外交行动,紧密围绕山西经济社会发展需要,统筹推进涉外疫情防控和服务经济社会发展,圆满完成了各项外事任务。

会议指出,地方外事工作是党和国家对外工作的重要组成部分。要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”,牢牢把握今年外事工作的总体思路,深刻认识复杂多变的国际形势,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,积极主动做好疫情常态化背景下的外事工作,更好地服务国家总体外交、服务转型发展、服务对外开放新高地建设。要围绕庆祝建党100周年,精心谋划外事外宣等活动,精心讲好中国故事、山西故事。要谋划实施太原能源低碳发展论坛、中部博览会等重要涉外活动,充分运用“云外事”“云宣介”等形式,不断扩大山西国际影响力。要推进外事外经外贸外资智统筹协同、深度联系,促进务实合作。要注重调动各类社会组

织、企业对外交往积极性,高质量融入“一带一路”,进一步拓宽对外工作渠道,打造对外交流品牌,助力山西高质量转型发展。

会议要求,要加强党对外事工作的集中统一领导,落实各级党委(党组)外事工作主体责任,健全完善外事和涉外管理体制机制,加强外事干部队伍建设,持续提升全省对外工作的能力水平,推动全省外事工作不断迈上新台阶,以优异成绩迎接建党100周年。

省委外事工作委员会委员出席会议,省直有关部门负责同志列席会议。

楼阳生主持召开省委深改委(省综改委)第二十九次会议

林武蓝佛安出席

本报讯 4月9日,省委书记、省委全面深化改革委员会主任楼阳生主持召开省委深改委(省综改委)第二十九次会议。他强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和视察山西重要讲话重要指示,发挥好改革在转型出雏型中的关键作用,聚焦标志性、牵引性重大改革举措,加快先行先试,加强系统集成,推动新发展阶段改革取得更大突破、展现更大作为。省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任林武,省委副书记蓝佛安出席会议。

会议审议通过《山西省核准类企业投资项目承诺制改革试点方案》《山西省开发区投资项目建设领办代办工作方案》《山西省加强公共卫生体系建设实施方案》,听取2020年全省开发区建设发展情况汇报。

会议指出,企业投资项目承诺制改革是贯彻落实党中央深化投融资体制改革决策部署的重要举措,也是打造“六最”营商环境的有效抓手。承诺制实施以来,受到市场主体的好评。要在备案项目承诺制改革实践的基础上,积极审慎推行核准类项目承诺制,坚持试点先

行,稳步有序推进。要把承诺制改革与“标准地”“一枚印章管审批”等改革有机结合起来,推动项目审批流程再造,在持续创优营商环境中发挥重要作用。

会议指出,开发区是我省转型发展的主阵地、主引擎。要坚持“项目为王”,完善“三个一批”项目跟踪服务管理机制,集聚先进生产要素,培育壮大新动能,持续打造一流创新生态和产业生态。要强化规划管控,严守“三条红线”,深化“三化三制”改革,推动向开发区授权到位放权到位,坚持市场化运营管理,建立完善的政务服务体系,推行投资项目

目建设审批领办代办制度,进一步激发开发区创新创造活力。

会议指出,加强公共卫生体系建设是治理体系和治理能力现代化的重要目标和任务。要加快完善集“防、控、治、研、学、产”为一体的公共卫生防疫体系,健全公共卫生应急指挥、疾病预防控制、重大疫情救治、应急物资保障制度,建立反应灵敏、多点触发的预警响应机制,强化公共卫生法治保障,全方位、全周期保障人民生命安全和身体健康。

省委深改委(省综改委)委员出席会议,省直有关部门负责同志列席会议。

楼阳生在省公安厅党委扩大会议上强调

把思想和行动统一到中央决定精神上来 凝神定气守土尽责

本报讯 (山西日报记者 陈俊琦) 4月9日晚,省公安厅召开党委扩大会议,省委书记楼阳生出席会议并作重要讲话。他强调,要切实把思想和行动统一到中央决定上来,引以为戒、警钟长鸣,凝神定气、守土尽责,切实维护政治安全、社会安定、人民安宁,以优异成绩迎接建党100周年。省委常委、政法委书记商黎光作表态发言,省委常委、秘书长李凤岐出席。

楼阳生在讲话中指出,中央纪委国家监委对刘新云涉嫌严重违纪违法问题进行纪律审查和监察调查,再次彰显了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争、对违法违纪零容忍的鲜明态度和坚定决心。一定要坚决拥护中央决定。全省公安机关和广大公安干警要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,在大是大非

面前保持清醒、立场坚定,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、以实际行动做到“两个维护”。二要保持军心稳定。今年是建党100周年,是“十四五”转型出雏型开局之年。广大公安干警要进一步凝神定气、履职尽责,扎实做好维护社会稳定各项工作,为迈好第一步、见到新气象营造安全稳定的社会环境。三要抓好教育整顿。围绕教育整顿的目标任务,认真贯彻教育整顿的政策策略,紧密结合开展党史学习教育,筑牢政治忠诚,清除害群之马,整治顽瘴痼疾,焕发战斗精神,打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。四要忠诚干净担当。要强领导,加强值守,凡事不过夜;加强调度,小事不拖大;加强指挥,凡事不能炸。守底线,做到见微知著、抓早抓小,确保绝对不发生政治性事件、暴恐性事件、群体性事件。强震慑,对一切违法犯罪活动、

一切违法犯罪分子露头就打,打出人民公安的强大威慑。保安全,切实维护政治安全、社会安定、人民安宁,让广大群众有充分的安全感获得感满意度。

楼阳生强调,实践证明,我省公安队伍的主流是好的,是党和人民可以信赖的忠诚可靠的队伍。省委相信,全省公安机关和广大干警是经得起考验的,关键时刻是拉得出、能打胜仗的,一定不会辜负全省人民的信任和重托。

会议宣布,商黎光同志主持省公安厅全面工作。商黎光表示,坚决拥护中央决定,坚决贯彻中央坚持党要管党、全面从严治党的一系列决策部署。坚决服从省委决定,恪尽职守、尽职尽责,不辱使命、不负重托,在省委的坚强领导下,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导,带领全省公安机关坚决维护国家政治安全,确保社会大局稳定,严厉打击一

切违法犯罪,荡涤一切污泥浊水,以山西一域之稳定为全国稳定尽责任作贡献。全省公安干警要坚决拥护中央决定,切实把思想和行动统一到中央及省委精神上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严守党的政治纪律和政治规矩,汲取教训,引以为戒,警钟长鸣。始终在大是大非上保持头脑清醒,在政治原则上立场坚定,全面彻底干净肃清刘新云流毒,坚决肃清刘新云严重违纪违法负面影响,重塑良好的政治生态。要深入开展政法队伍教育整顿,以刀刃向内自我革命的精神和勇气,清除害群之马,整治顽瘴痼疾,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,推动全省公安系统全面从严治党向纵深发展,确保全省公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,为我省公安事业发展提供坚强保障。

大型招聘推出30万个就业岗位

本报讯 (记者 李涛) 4月10日至11日,由省人社厅主办、省就业服务局承办的“技能圆梦想,就业有‘位’来”大型招聘会举行,省、市、县33个分会场同步启动,共提供30万个岗位。其中,在中国(太原)煤炭交易中心的主会场,有800余家用人单位现场招聘,为技能人才、高校毕业生等群体推出近10万个就业岗位。

此次主会场的招聘,实现了省内外、

海外招聘的一体推进。现场招聘的用人单位中,有省内企业600余家,提供岗位3万余个,涉及教育、医疗、建筑、房地产、能源、环保、人力资源、金融、文化传媒、科技、商贸等行业;省外企业近200家,主要来自天津、上海、广东、浙江、江苏、福建等地,提供岗位6万余个,涉及电子、环保、建筑、科技、汽车、人力资源等行业;劳务输出机构近40家,提供海外岗位

7000余个,涉及中文教师、厨师、食品加工、水产加工、宾馆服务等233个工种,工作地以日本为主,并涵盖新加坡、韩国、德国、挪威等亚欧主要国家。现场,特别设置了晋企优岗招聘洽谈区、省外就业招聘洽谈区、海外招聘洽谈区三个招聘洽谈功能专区,方便求职者根据就业意向地有选择地应聘求职。

截至4月30日,还将举办山西转型综

合改革示范区专场招聘会、高校专场招聘会等招聘活动。同时,各县(市、区)将结合本地实际,密集举办“技能圆梦想,就业有‘位’来”主题招聘会、就业扶贫系列招聘会、高校(技工院校)系列招聘会、民营企业招聘月等专场招聘会和其他招聘活动,通过精准对接、现场交流,有力促进重点群体就业创业。